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敬告读者：由于来稿量巨大，本报对所有形式的来稿均不保存，请赐稿者自行保留底稿，敬请谅解。 本报编辑部
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□洛欣

本报讯 昨晚，郑州天璨星光文化传播有
限公司在洛阳新区体育馆举办“爱茹潮水”演
唱会。由于实际演出与前期宣传不符，引发
观众不满。特别是张信哲出场时，个别观众
情绪激烈，向舞台投掷矿泉水瓶、荧光棒等，
演出被迫中止。

情况发生后，市相关领导和有关部门负
责人立即赶赴现场处置，并提出三条意见：一
是经初步调查，演唱会主办方涉嫌商业欺诈；
二是9月6日15时至9月9日，在新区体育馆
东门办理退票手续；三是成立调查组，查清并
追究主办方及有关部门的责任。

对此处理意见，现场观众表示认可。22
时30分许，观众全部、安全、有序离开现场。

实际演出与前期宣传不符，引发观众不满

“爱茹潮水”演唱会昨晚被迫中止
市相关部门立即现场处置，并提出三条意见

□新华社记者 毛一竹

去年发生的广东佛山女童“小悦悦”遭两车
连续撞碾、18名路人未出手相助的事件，受到社
会广泛关注。广东省佛山市南海区人民法院5
日对该案肇事司机胡军作出一审宣判，胡军犯
过失致人死亡罪，判处有期徒刑三年六个月。

据佛山公诉机关指控，2011年10月13
日17时许，被告人胡军驾驶机动车在佛山市
南海区大沥镇黄岐广佛五金城内，因过失致
人死亡，被告人的行为已触犯了《中华人民共
和国刑法》第二百三十三条之规定，应当以过

失致人死亡罪追究其刑事责任。
胡军及其辩护人对公诉机关指控的犯罪

事实无异议，但辩称被告人的行为应构成交
通肇事罪，并请求从轻处罚。

佛山市南海区人民法院经审理认为：被
告人胡军在公共交通管理的范围外，驾驶机
动车辆因过失致人死亡，其行为构成过失致
人死亡罪。被告人胡军犯罪后主动投案，如
实供述自己的罪行，是自首，且案发后赔偿了
被害人的部分医疗费，依法对其从轻处罚，判
决胡军犯过失致人死亡罪，判处有期徒刑三
年六个月。

“小悦悦事件”肇事司机一审被判刑三年半

□记者 武逸民 通讯员 王瑞丽

市地税局昨日透露，我市关于调整享受优惠政策普通住房标准的意
见（以下简称《意见》）已报市政府同意。《意见》将我市城市区普通住房交
易均价认定标准进行统一的同时，还将享受优惠政策普通住房认定条件
当中的“交易均价的1.2倍”调整为“交易均价的1.4倍”。这意味着，成交
单价高于6020元住房不再享受契税减半征收政策。该《意见》从4月1日
起实施，其间已按原标准多缴纳契税的纳税人可申请退税。

我市普通住房契税优惠认定标准调整
成交单价低于6020元且符合其他两个条件的首套房，契税减半征收

算算购买首套房的你可少缴多少税

“纳税义务发生时间为 2012年 4月
1日后、符合享受契税优惠政策且按原
标准缴纳契税的市民，可到市地税局契
税分局服务大厅办理退税。”市地税局
相关负责人说，因契税分局服务大厅场
地有限，目前，他们已分批通知相关人
员前来退税，没有接到相关通知的纳税
人不必着急。

根据我市相关规定，目前，个人购买
144平方米（含）以下普通住房，且该住房
属于家庭（家庭成员包括购房人、配偶及
未成年子女）唯一住房的，减半征收契税
(减后税率为2%)；个人购买90平方米及
以下普通住房且该住房属于家庭唯一住
房的，减至按1%税率征收契税。

据介绍，个人购买家庭唯一普通住房
的，办理减税时须提供如下资料：

1.家庭全部成员户口簿原件和复印件
（集体户口簿人页加盖派出所公章）；

2.结婚证原件和复印件（22岁以上男
性、20岁以上女性的单身购房人，须提供
户籍所在地婚姻登记处开具的未婚或离
异后未再婚或丧偶后未再婚证明原件）；

3.洛阳市房屋查询证明书原件（以家
庭为单位查询，市区查询地址在市行政服
务中心二楼住建委窗口）；

4.户籍所在地房屋查询证明书原件
（以家庭为单位查询，在每个家庭成员的
户籍所在地房屋主管部门办理）；

5.诚信保证书原件（由购房人填写、签
名并按指印）。

另外，新购商业用房、办公用房、仓
储、车位等非住房类房产没有优惠政策，
按法定税率4%征收。

按原政策，我市城市区普通住房交易
均价以各行政区域为单位进行计算，以今
年7月份相关部门公布的数字为例，我市
各行政区普通住房平均交易价格为：涧西
区每平方米5711元；新区每平方米5236
元；高新区每平方米5236元；西工区每平
方米4759元；老城区每平方米3808元；瀍
河回族区每平方米3331元。

由于城市区各行政区域普通住房均
价认定不统一，不但契税征收计算方式复
杂，还导致同一城市普通住房契税优惠标
准也不一样。而这次出台的《意见》，则统
一了各区普通住房交易均价认定标准，把
上年度城市区普通住房交易均价每平方
米4300元设为标准。

按原规定，享受契税减半优惠政策的
首套普通住房要同时满足以下三个条件：
一、住宅小区建筑容积率在1.0（含）以上；
二、单套建筑面积在144（含）平方米以下；
三、实际成交价格低于本区域住房交易均

价的1.2倍。
这次出台的《意见》将上述第三条，即

“实际成交价格低于本区域住房交易均价
的1.2倍”更改成“实际成交价格低于城市
区住房交易均价的1.4倍”。

以西工区为例，按原政策，市民购买
的首套普通住房，在满足上述条件一、条
件二的情况下，若每平方米建筑面积的实
际成交价格低于5710［4759（西工区住房
交易均价）×1.2倍＝5710］元的，可享受
契税减半的优惠政策。

而按此次出台的《意见》规定，从今年
4月1日起，市民购买的首套普通住房在
满足上述条件一、条件二的情况下，若每
平方米建筑面积实际成交价格低于6020
［4300（住房交易均价）×1.4倍＝6020］
元，就可享受契税减半优惠政策，反之则
不能。

《意见》显示，本次调整标准自今年4
月1日起实施，至下次调整时结束。

符合条件、已按原标准纳税的市民，将分批通知办理退税

首套房契税优惠认定标准由“一区一价”改为“市区一价”
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